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 ن
يصـبح من خلال التوازن في الأسواق الثلاثة سوق العمل، سوق السلع والخدمات وسـوق النقـود، يتحقق التوازن الكي 

 النموذج الكلاسيكي كالتالي:
1.  

 

2.  

 

3.  

4 .I = S 

5  .I = f(i) 

6 .S = f(i) 

7. M.V  =  P.y 

وبتعووي  حجوم العمول فوي دالوة ا نتوا   ،        ( ومعدل الأجر الحقيقيN( يمكننا تحديد حجم العمل )2( و )1من ) 

وبتحديــد حجــم الإنتــاج يمكــن اســتنتاج حجــم الادخــار المناســب لــه مــن خــلال  ،Y( نحصوول ىلوون ا نتووا  3فووي معادلووة )
بتعوي  ( يمكن تحديد حجم الاستثمار وسعر الفائدة التوازني، و 5( وبتعوي  حجم الادخار في المعادلة )4) المعادلة

( هوي متييور خوارجي يتحودد Mد وأن كميوة النقود )وسرىة دوران النقثبات ( مع افترا  7معادلة )حجم ا نتا  في ال

( فإنه 2( أو )1وبتعوي  السعر في إحدى المعادلتين ) (، P)بواسطة السلطات النقدية فإنه يمكن تحديد مستوى السعر

والتمثيول البيواني للنمووا  مو و  ، قامتناسو( وبهواا يكوون النمووا  الككسويكي W) الاسومييمكن تحديد معودل الأجور 
 بالشكل التالي :

  التوازن الكلي الكلاسيكي 
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